

**గ్రామాలకు పట్టు కొమ్ములు గ్రామీణ వైద్యులే**



**-తొర్రూరు ఎస్సై కూచిపూడి జగదీష్**

**తొర్రూరు 19 ఏప్రిల్ (ప్రజా గొంతుక )**  
గ్రామాలలోని ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉంటున్నారంటే అది గ్రామీణ వైద్యుల వల్లనేనని... గ్రామాలకు పట్టుకొమ్ముల లాంటి వారు గ్రామీణ వైద్యులని తొర్రూరు స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ (ఎస్.హెచ్.ఓ) కూచిపూడి జగదీష్ అన్నారు. బుధవారం తొర్రూరు ఎస్సై కూచిపూడి జగదీష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆర్ఎంపి పి.ఎం.పి వెల్డర్ అసోసియేషన్ తొర్రూరు మండల అధ్యక్షుడు ధర్మాపు హనుమంతు అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలాంటి వైద్యం అందించకుండా ప్రభుత్వం చికిత్స చేసి పట్టణంలోని హాస్పిటల్ లకు పంపించాలని అన్నారు. గ్రామీణ వైద్యులు డ్రీస్టియన్ పై మెడిసిన్ రాయకూడదని... నిబంధనలు పాటించి ప్రభుత్వ చికిత్స మాత్రమే చేయాలని గ్రామీణ వైద్యులకు సూచించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో ఆర్.ఎం.పి, పీఎంపీ వెల్డర్ అసోసియేషన్ మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అనపురం వెంకన్న, తొర్రూరు మండల గౌరవ అధ్యక్షుడు సింగారపు భీమయ్య, ఉపాధ్యక్షులు గడ్డ రాజమౌళి, గడ్డ వెంకటేశ్, కొమ్మనబోయిన యాకయ్య, సందీప్, శ్రీమ, అనిల్, సజీర్ తదితర గ్రామీణ వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

**సి ఎస్ సి. హెల్త్ కేర్ సోమాజిగూడ వాలిచే ఉచిత హెల్త్ చెక్**



**యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏప్రిల్ 18 వలిగొండ ప్రజా ఆక్షరం ప్రతినిధి**  
గ్రామాలలో ఉన్నటువంటి పేదవారు, లేబర్ కార్మి కలిగి ఉన్న వారికి సి ఎస్ సి. హెల్త్ కేర్ సోమాజిగూడ వారి అధ్యక్షులు గురువారం మండలంలోని గోపరాజుపల్లి లో ఉచిత హెల్త్ చెక్ చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లేబర్ కార్మి కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు హెల్త్ చెక్ చేసుకోవాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ కోఆర్డినేటర్ సుభాష్ చంద్రబోస్ పి సతీష్ ఎస్ లావణ్య గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

**నేడు ప్రజా నాయకుడు జహంగీర్ నామినేషన్ కు తరలివచ్చి జయప్రదం చేయండి. - సిపిఎం పిలుపు**



**యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏప్రిల్ 18 వలిగొండ ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి**  
ప్రజా నాయకుడు సిపిఎం భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎంపీ జాంగీర్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు మామిడి వెంకటరెడ్డి సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సిర్పంగి స్వామి కోరారు గురువారం వలిగొండ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని చింతబాయి పద్ద సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ గెలుపును కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 19వ తేదీన శుక్రవారం భువనగిరిలో జరుగు నామినేషన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు నేడు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పేదల కోసం రైతుల కోసం కూలీల కోసం పోరాడే అభ్యర్థిగా జహంగీర్ ముందుకు వచ్చారని అన్నారు, ఒక పేదవాడికి కోటీశ్వరులకు మధ్యన ఈ ఎన్నికల సమరం జరుగుతుందని ప్రజలందరూ ఆలోచించి ఓటు వేయాలని పేదల కోసం, రైతుల కోసం, కార్మికుల కోసం నిరంతరం పోరాటాలు నడిపే జహంగీర్ కు అపకాశం ఇచ్చి ఎన్నికల్లో ఎంపీగా గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సత్తిరెడ్డి, అంజిరెడ్డి, నర్సింహ, యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

**అభివృద్ధి బీజేపీ అభ్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ తొటే సాధ్యం**

**-పడమటి జగన్మోహన్ రెడ్డి**  
**యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏప్రిల్ 18 వలిగొండ ప్రజా ఆక్షరం ప్రతినిధి**  
గురువారం, వలిగొండ మండలం బీకల సోమారం గ్రామంలో భువనగిరి బిజెపి అభ్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ గెలుపు కొరకై ప్రచారాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ జగన్మోహన్ రెడ్డి హాజరైనారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలను గ్రామ ప్రజలకు ఒక్కొక్కటిగా వివరించడం జరిగింది. గ్రామ ప్రజలందరూ కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసి బూర నర్సయ్య గౌడ్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించగలరని వారిని కోరడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సీఎస్ రెడ్డి , అనిల్ కన్నెనర్ రాచకొండ కృష్ణ , మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మారోజు అనిల్ , మండల ఉపాధ్యక్షులు సంతోష్ భారతీయ జనతా యువమోర్చా మండల అధ్యక్షులు మందడి రంజిత్ రెడ్డి ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ , బీకల సోమరం గ్రామ బూత్ అధ్యక్షులు పాటి వెంకటేశ్ రెడ్డి , సవినీ రెడ్డి, రామకృష్ణ , అంబరీష్ , భాను ప్రకాష్ తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు



**క్రికెట్ జట్టు క్రీడాకారులకు జెర్సీలు అందజేసిన రావుల వెంకటరంగా రెడ్డి**

**పెద్దవంగర ఏప్రిల్ 18(ప్రజా గొంతుక )**  
పెద్దవంగర మండలం చిట్టాల గ్రామం లో ఉన్న క్రీడాకారులను వారి ప్రతిభను నైపుణ్యం నీ ప్రోత్సహించు వారి క్రీడా స్ఫూర్తి నీ వెలికితీయ్యడానికి క్రీడాకారులకు తన వంతు సహాయంగా రావుల వెంకటరంగారెడ్డి వారి తండ్రి రావుల సుధాకర్ రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ పేరు మీద క్రీకెట్ జట్టు క్రీడాకారులకు జెర్సీలు అందజేసారు. ఇవే కాకుండా చిట్టాల గ్రామనికి సంబంధించిన అన్ని సేవ కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొంటూ గ్రామానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు గ్రామ ప్రజలు యువకులు మొత్తం ఈ గొప్ప మానవతా వాదికి ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటారు అని గ్రామ ప్రజల క్రీకెట్ జట్టు తరుపున ఈ జెర్సీలు అందజేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద వంగర మండల కాంగ్రెస్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు దాసరి శ్రీనివాస్, పెద్దవంగర మండల కాంగ్రెస్ యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల మహేష్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పాక శ్రీనివాస్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మొగలగాని సోమల్లు, చిట్టాల గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు మొగలగాని రజనీకాంత్, చిట్టాల ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ కందుల యాకయ్య, గ్రామ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ రామ్ చరణ్ తేజ్, యూత్ నాయకుడు అనపురం ఉపేందర్, సుధీర్, మొగలగాని శ్రీకాంత్, ఎంపీ రియాజ్, అనపురం రాకేష్, మొగలగాని సుమంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మానవత దృక్పథం కలిగిన నాయకుడు... !**



**ఆపద్ బాంధవుడు గంగం సతీష్ రెడ్డి ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/ బచ్చన్నపేట మండలం**

గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా నిరుపేద కుటుంబాలకు, మృతులకు కుటుంబాలను అండగా నిలుస్తున్న గంగం సతీష్ రెడ్డి మరో నాలుగు కుటుంబాలకు అండగా నిలిచారు. జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం, కొడవటూరు గ్రామంలో నడిగట్టు మల్లయ్య, మేక ఎర్రబీరు మల్లయ్య, ఆత్మూరి మల్లమ్మ, ముక్కెర ఐలయ్య మరణించడం జరిగింది. నాలుగు కుటుంబాలను సర్పంచ్ ఫోరం మాజీ మండల అధ్యక్షుడు గంగం సతీష్ రెడ్డి పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని నింపి, నేనున్నానని వారికి ధైర్యాన్ని ఇచ్చారు. వారికి ఎప్పుడూ అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు అనంతరం ఆ కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అడగకుండానే ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న గంగం సతీష్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మినలాపురం కనకయ్య, సీనియర్



నాయకులు కరికె కరుణాకర్, ఏళ్ల యాకం రెడ్డి, కందారం కనక చారి, మల్లం రాజమల్లయ్య, పుర్మ రామ్ రెడ్డి, దండగుల యాదగిరి, యేష బోయిన బాల సిద్ధులు, కట్ట సిద్ధి లింగం, మినలాపురం చింటూ శివకుమార్, పుప్పాల గణేశ్, టేకులపల్లి బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.